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A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat a leányvári lakosoknak házi 

segítségnyújtást és szociális étkeztetést biztosít. 

A 2022-es évben a házi segítségnyújtásban és a szociális étkeztetésben ismét 

stagnálás volt tapasztalható. Az igénylők hétköznapi meleg étkezését  „Jász Gazdi” 

szolgáltatja, biztosítása házhoz szállítással történik. A Jász Gazdival a kapcsolat jó, az 

étel mennyiségére, minőségére, változatosságára az ellátottak részéről változó 

vélemények érkeztek. 

A szolgáltatások igénybe vevőinek többsége nőnemű. 

Megkönnyíti dolgomat Schiszler Anikó aki 2 órás részmunkaidőben segítségemre 

van. 

Házi segítségnyújtás: Az ellátotti létszámban ezen a területen stagnálás a jellemző. 

Feladatom, az ellátottak fizikai,mentális és lelki egészségének szinten tartása, 

védelme. 

2022.ben inkább az ápolási mint a gondozási feladatok voltak többségben. Együtt 

tudok működni az ellátottakkal és családtagjaikkal egyaránt. 

A település háziorvosa Dr. Fritz Sámuel,vele és az asszisztensnővel a kapcsolatom 

napi szintű,nagy segítséget nyújtanak számomra. 

A Családsegítő Szolgálattól Csillag Ramóna egy esetben kérte segítségemet,jól 

együttműködve  

sikeresen oldottuk meg a rászoruló rám eső problémáját. 

A helyi védőnő, illetve a polgármester Fári Csaba is segítségemre vannak. 

A 2022-es évben elszabadult energiaárak, és az infláció nagy nyomást helyezett az 

idős ellátottakra, 

 ami mentálisan megviselte őket. Nyáron Leányvár is csatlakozott az Élelmiszer Bank 

adomány programhoz. Két hetente a Táti Aldi Áruházból kapott élelmiszereket 

osztom ki,rászoruló nyugdíjasok és nagycsaládosok között. A lakosság nagyon 

szívesen fogadja az adományainkat. 

A falu rendezvényei az idei évben ismét megrendezésre kerültek, amit a közösség 

nagy örömmel vett. Pócsföldi Gáborné a Farkas János Művelődési Ház vezetőjeként 

sokat tesz a településen élők összetartásának elősegítésében. 
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